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Tipul locuinței : apartament

locație : El Verger

dormitoare : 2

toalete : 2

orientare : acest

vizualizari : N / A

parcare : Parcare comunitară

locuință : 79 m²

terasă

REZIDENȚIAL DE CONSTRUCȚIE NOUĂ ÎN EL VERGEL Complex rezidențial de construcție nouă de apartamente și
penthouse-uri cu 1, 2 și 3 dormitoare în El Vergel concepute ca structuri compacte care răspund căutării constante a
eficienței în dezvoltare de către arhitecți și designeri. Aceste decizii, răspândite în diferitele puncte cheie ale zonei
rezidențiale, garantează că locuința dumneavoastră rămâne la temperatura adecvată atât iarna, cât și vara. Principala
caracteristică a locuințelor vor fi terasele lor mari. Cu proportii regulate, sunt spatii ideale pentru locuit in aer liber.
Integrarea livingului cu aceste terase mari va uni locuinta ca un volum locuibil in care interiorul se contopeste cu
exteriorul. În plus, construcția în zonă este planificată să aibă un impact minim. Selecția atentă a materialelor de
construcție a făcut posibil să ne bucurăm în permanență de priveliștile extraordinare oferite de mediul natural al
ansamblului rezidențial. Locuinte organizate in jurul unui living deschis spre o terasa-dormitor. Locuiește în interiorul și
în afara casei. Zonele comune ale acestui complex întruchipează un spirit profund natural. Pe măsură ce explorați
diferitele zone, veți găsi spații ideale pentru plimbare, pentru a face activități sportive și, mai ales, pentru a folosi
bicicleta. Întâlnește-ți partenerul, familia sau prietenii la cluburile sociale; Bucurați-vă de pătrate deschise protejate de
soare și relaxați-vă în colțurile răcoroase unde vegetația înflorește și aerul circulă constant. Și ce altceva? Rețineți:
piscine mari și numeroase răspândite în întreaga urbanizare, grădini senzoriale, spații pentru practicarea yoga, grădini
de autoconsum, ateliere de biciclete și zone de spălat animale de companie. Căutând mereu respectul maxim pentru
natură, proiectul este conceput cu strategii sustenabile geniale: sisteme de colectare, canalizare și reutilizare a apelor
pluviale care vor da viață unui ecosistem durabil exuberant; grădini răcoritoare cu specii autohtone care necesită
întreținere minimă; suprafețe mari de panouri fotovoltaice pentru generarea de energie în autoconsum; chiar și mai
multe stații de încărcare pentru vehicule electrice mobile. Luxul înseamnă să ai tot ce ai nevoie respectând în același
timp ecosistemul din jur. Toți rezidenții acestui complex vor avea acces la Beach Club de pe malul mării. Un spațiu în
care își pot organiza propriile evenimente, au un punct de încărcare și parcare pentru biciclete electrice, pot depozita
echipamente nautice, dulapuri și pot face un duș sau o baie în piscină după ce s-au bucurat de mare. O usa spre mare
pe malul plajei La Almadraba din Denia. La câțiva metri de plaja La Almadraba, în El Verger, și la câțiva kilometri de
Denia, se naște un proiect care provoacă convențiile. Intenția sa nu este alta decât aceea de a face imposibilul în
realitate: o urbanizare care aspiră să devină o comunitate durabilă, sănătoasă și respectuoasă.
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